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〜データで見る留学生のリアル

今、留学生は何を考えている？
●進学か、就職か？
 中国・ネパール・ミャンマー
では進学希望が9割以上。
 一方、インドネシアでは約4
割が「就職希望」！
 国籍によって、目指す進路も
大きく異なります。

●日本語力の伸び&バランス
非漢字圏も含め、来日前→来日
後で確実なレベルアップ！
 でも、「読む・聞く」に比べて
「話す・書く」が苦手という声
多数。「実際に使う力」へのサ
ポートが急務です。

●専門学校 vs 大学・大学院
専門学校は「1校のみ受験」が主流。
 大学・大学院では「併願型」や分野
ごとの志望動機が多様化。
 志望分野ごとに異なる日本語力の基
準にも注目！

1338人に聞いた、留学生の
本音、聞いてみませんか？
 ・主な出身国：中国、ミャン
マー、ネパール、スリランカ、
台湾など
 ・調査期間：2025年2月実施
 ・形式：Googleフォームによ
るオンライン調査

留学生のリアルを知ることが、進学支援の第一歩です。
7/4(金）13:00~ 日本留学Awards進路説明会

●進学の決め手は？
・進学決定の理由、ダントツ1位は
「勉強したい内容があったから」
 ・情報が不十分だと、「どこに行
けばいいか分からない」という声
も。
 ・希望に沿った進学のために、
「進学情報の早期提供」がカギ！


